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Venezia, 20-01-2021

Nr. ordine 140

All'Assessore Renato Boraso

e per conoscenza
Alla Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della IV Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: Ripristino delle corse linea 1 fermata di Ca’ Rezzonico.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:
• dall’ottobre 2020, a causa della sospensione dell'approdo di Sant'Angelo per lavori, ACTV ha modificato gli orari della
linea 1 togliendo alcune corse alla fermata di Ca’ Rezzonico e alternandole, di fatto, con la dirimpettaia fermata di San
Samuele;

• tale soluzione pertanto avrebbe dovuto essere solo temporanea, per la durata dei lavori all'approdo di Sant'Angelo,
destinando, delle cinque corse all'ora della linea 1, tre a Ca' Rezzonico e due a San Samuele;

• una volta terminati i lavori a Sant'Angelo, però, le fermate della linea 1 non sono state ripristinate, mantenendo
l'alternanza tra le fermate di Ca' Rezzonico e San Samuele, in quanto contemporaneamente è stato deciso di sospendere
la linea 2 a causa dell'emergenza COVID.

Considerato che:

• la modifica di orario ha comportato una distribuzione irregolare delle corse; per quanto riguarda Ca' Rezzonico ora
transitano 3 corse per ogni direzione, con tempi di attesa, anche negli orari di punta, fino a 24 minuti (raddoppiati rispetto
alla situazione precedente); a San Samuele i tempi di attesa invece (sempre negli orari centrali della giornata)
raggiungono i 36 minuti;

• Ca’ Rezzonico è la seconda fermata più utilizzata dai residenti di zone della città ad alto tasso abitativo, come Santa
Margherita, San Barnaba, Santa Marta, ma anche Giudecca e Sacca Fisola;

• è anche la fermata di riferimento per chi va all'ospedale Giustinian per visite programmate o per il tampone Covid, oltre
che per le persone con disabilità o con problemi di deambulazione dirette alla struttura sanitaria;

Preso atto che:

• i  cittadini stanno ora raccogliendo le firme in una petizione per chiedere il ripristino delle corse regolari ed esprimono un
forte disagio che va a sommarsi a quello, non di poco conto, già portato dall’emergenza sanitaria.

Si interrogano il Sindaco e la Giunta per sapere se:
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• è prevista la ripresa regolare delle corse citate e con quali tempistiche;
• quali risposte verranno date dall’Amministrazione alle richieste dei cittadini.

 

Monica Sambo

Alessandro Baglioni
Alberto Fantuzzo
Giuseppe Saccà

Paolo Ticozzi
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